2021.01.06 星期三

执着追逐梦想 奉献点亮人生

——记大国品牌孵化器(南方)总部基地负责人白露



白露 中国科技新闻学会 品牌传播专业委员会常务委 员、大国品牌孵化器(南方)总 部基地负责人。

曾任深圳市星光大道文化 艺术集团有限公司总裁、深圳 市凡享文化传媒有限公司董事 长、立迈(深圳)服饰有限公司股 东及董事会董事,广东春晚组 委会理事,深圳市音乐家协会 会员,雄安青创会副会长,《湾 区对话》创始人、制片主任。

□ 陈淳安 文/图

她执着追求梦想,18岁出门远行,逐梦路上披荆斩棘;她甘于无私奉献,以己之力为他人、为社会点亮希望的烛光。她,就是大国品牌孵化器(南方)总部基地负责人——白露。

逐梦之旅

18岁那年,和众多有理想的年轻人一样,白露踏上了深圳这片热土,开启了自己的打工生涯。经过一番摸爬滚打,终于在深圳演艺行业有了自己的一席之地。多年的基层演艺工作,锻造了

白露深厚的演艺功底,并且磨练出了过 硬的综合执导能力,多年来,成功策划 执行了多场地方基层演出活动。

凭借着过硬的实力,2019年,白露受邀担任《星光大道》节目评委,在上台发言时,她说:"非常感谢《星光大道》的邀请。这是一个让平凡人变得不平凡的舞台,更是一个让大家重新认识自己、了解自己的舞台。在这里,我看到了坚持和执着的可贵。从小,很多人都说我文化程度低,只能踏踏实实做个工人,不适合从事演艺行业,但我坚持了下来。而演艺生涯的征途给了我丰厚的回报,赋予了我新的生命。"简短的发

言,阐述了白露对自我演艺事业的认知 与多年来的从艺心态,流露出其坚韧不 拔、对社会充满感恩之心的人格品质。

同年,白露担任全球旗袍艺术节主席。她表示,旗袍是我国悠久服饰文化的杰出代表,承载着传统文化的深刻内涵。全球旗袍文化艺术节的举办,将成为弘扬中国传统文化,助推粤港澳大湾区发展,宣传大湾区城市间的和合文化,展现国人自信的绝佳平台。

让企业品牌插上文化艺术的翅膀去远航,让中华文化艺术在商业生态环境中去扎根。2019年9月,白露担任粤港澳影响新时代秘书长,并为之举办了一场文化艺术助力企业品牌发展的盛宴。这场活动,为粤港澳大湾区中小企业的产业创新与合作发展注入了新活力,带来了新思路,激发了新动力,达到了文化赋能的初衷。

奉献之路

在工作之余,白露还热衷公益。她曾带头参加"星光公益走基层,湖南永州献爱心"等公益活动,组织志愿者现场为留守儿童检查疾病、看牙、检测视力,并且邀请打破吉尼斯纪录的记忆力大师杨波现场为孩子们讲解怎样快速学习、提高记忆力的方法。她说,慈善的本身并不仅仅是为了慈善这件事,还是为了当别人有需要帮助和关爱的时候,伸出援助之手解人之急、帮人之需,让对方感受到社会的正能量,并在日后同样能传递这种力量。

白露的公益行动也受到了社会各界的支持与认可。2018年,白露被中国演艺风云人物组委会评选为"最佳爱心奖大使""爱护航公益纪录片爱心大使";其公司也获颁"中国演艺风云榜最有爱心企业"荣誉。

2020年初,受疫情的影响,中小微

企业遇到前所未有的困难,一些企业在 国内的知名度不高,导致货走不出去,产 品无人问津,企业发展严重受阻。为了 帮助这批中小企业走出困境,白露发起 创办了《对话创始人》节目。作为一档大 型融媒体直播访谈节目,其旨在给企业 家提供一个交流合作的平台,为企业品 牌做背书,讲述中国企业的成功故事,为 中国品牌发声,打造企业最强音。白露 和她的团队,对栏目进行了精心策划和 系统规划,全方位展现企业家的创业历 程和个人风采,透析企业家的智慧与经 营理念。通过对行业的俯瞰和把握,凸 显企业独特的风格面貌,从而提高企业 美誉度、信任度和企业品牌公信力。

今年的疫情,让白露更加坚信为 企业做品牌背书是个正确的选择,国 内不缺好的产品,只缺发现和推介好 品牌的平台。她在实践中,充分认识 到企业在发展过程中做品牌推广的重 要性和必要性,品牌推广对企业发展 的价值与作用。任何一个品牌从诞生 到完成品牌突围与价值增值,都会经 历一段艰难的过程,企业如果能够建 立起自己的品牌文化大系统,就能增 加消费者的信任背书,就能构建起消 费区隔和品牌壁垒,就能完成品牌的 升位进阶。

于是,白露引进了由中国科技新闻学会品牌传播专业委员会首次发起的大国品牌孵化器经济共享平台,组建了大国品牌孵化器(南方)总部基地,并亲自出任主任。她表示,一定要在改革开放的前沿阵地,通过对大国品牌孵化器的科学系统导人,通过对大国品牌孵化器"32字工作方针"(即:智聚势、把脉诊断、醒脑赋能、破解难题、深层服务、体系架构、系统输出、强企富民)的实践执行落地,走出新时代品牌孵化的新路子,探索出新时代品牌培优的新模式。

资 讯

工材诚信联盟启动大会在京举行

本报讯 近日,由中国科技新闻学会品牌传播专业委员会指导,"工材诚信联盟"创始人联合主办,以"共享、共创、共进、共赢"为主题的工材诚信联盟启动大会在北京大红门会展中心举行。

大会现场,中国科技新闻学会品牌传播专业委员会主任委员、大国品牌孵化器总规划刘海铭致开幕辞,"3.16国际诚信节"发起人萧宽现场赠授"工材诚信联盟"牌匾横幅。来自全国的领域专家、机构领导、行业精英及地方优秀企业家代表共500多人,参加了本次活动。

据悉,工材诚信联盟由北京

华博凯机电设备有限公司总经理常志、北京利达鸿源科技有限公司董事长周光、北京佳星汇友制冷设备有限公司总经理王小臣、北京九州创联战略合作伙伴赵曙光、北京兴华建安机电设备维修有限公司总经理李忠安、北京七彩佳梓广告设计有限公司总经理徐全枝联合创始。旨在整合行业资源信息,建立行业诚信体系,创建信息快速共享机制,实现行业资源合理利用,规范行业市场秩序,为会员企业提供高效、高质量服务,打造引领行业新态势的开放式平台。

(陈淳安)

第二届大国品牌崛起深层论坛在深圳召开

本报讯 近日,由中国科技新闻学会品牌传播专业委员会(以下简称"品牌传播专业委员会(以下简称"品牌传播专业委员会")、大国品牌培优孵化系统工程组委会主办,深圳市星光大道文化艺术集团有限公司承办的"第二届大国品牌崛起深层论坛暨大国品牌孵化器(南方)总部基地",在深圳宝安区启动。

此次论坛由品牌传播专业委员会新闻发言人、首席主持人王文琦主持。品牌传播专业委员会执行秘书长陈安,品牌孵化学创始人、大国品牌培优孵化系统工程委员会秘书长刘海铭,中国商报社深圳记者站站长智文学等人士参加

"从国家背景来看,2017年 4月,国务院批准设立每年的 5月10日为'中国品牌日',这标 志着品牌发展已经上升为国家 层面的战略。品牌可以直观衡量一个国家的制造业水平和经济实力。我国亟待从制造大国转为品牌强国,中国制造的全方位产业升级就是建设中国品牌,在这种背景下,实施大国品牌培优孵化系统工程显得尤为重要。"陈安表示。

活动现场,企业家们踊跃发言,为品牌发展献计献策,切实增强了品牌意识和大局意识。大国品牌培优孵化系统工程(南方)总部基地的成立,是讲好深圳品牌故事,传播深圳好品牌的开始;是深入践行国家品牌战略,为改革开放前沿阵地深圳助力品牌建设的屏障。基地以树立品牌、培育品牌、传播品牌、营销品牌为宗旨,对目标群体进行零距离服务,从而进一步推动深圳制造业高质量发展。

(谷一凡)



中国科技新闻学会品牌传播专业委员会首发起

"大国品牌孵化器"共享经济联合体上线仪式

怡亚通全国好礼购通证电商平台发布会

暨大国品牌高质量发展商学院揭牌 2021.01.21 中国·深圳

中国供应链服务领导者:

深圳市怡亚通供应链股份有限公司(股票代码: 002183)

地址:深圳龙岗区南湾街道李朗路3号供应链物流中心1栋11楼会议室

联络人: 张李剑 贾浩然

电 话: 18824991698 18824186722